

# Sedíme!

Okres: Ústí nad Orlicí

ORGANIZACE	
Název organizace	Spolek Spirála Česká Třebová
Krátké představení organizace	<p>Spolek Spirála Česká Třebová vznikl v roce 2022 za účelem podpory a organizace kulturně-vzdělávacích aktivit. V rámci spolku rozlišujeme dvě hlavní větve činností. Naší primární činností, kvůli které i spolek vznikl, je podpora inovativního vzdělávání na ZŠ Nádražní v České Třebové. Ve spolupráci s vedením školy i s podporou města pracujeme na otevření inovativní třídy. Druhou skupinou našich aktivit je pořádání kulturně-vzdělávacích volnočasových aktivit nejen pro děti. V tuto chvíli za sebou máme něco akcí pro rodiny s dětmi a besedy pro veřejnost. Na naše volnočasové aktivity sháníme sponzorské dary, malé i větší, finanční i věcné. Za všechny jsme velice vděční.</p> <p><i>Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).</i></p>
Adresa organizace	<p>U Stadionu 729, Chrudim III, 537 03 Chrudim</p> <p><i>Sídlo.</i></p>
Web organizace	www.webpripravujeme.cz
Kontaktní osoba	Marta Lázníčková
E-mail	laznickovamarta@seznam.cz
Telefon	608803146
PROJEKT	
Název projektu	Sedíme!
Místo realizace projektu	Česká Třebová
Stručná anotace projektu	<p>Projekt Sedíme! by měl mít dlouhodobé využití. Rádi bychom zajistili návštěvníkům našich akcí příjemné prostředí, kde si mohou najít své místo k sezení či odpočinku v podobě skládacích laviček, příp. stolků a vekvních sedacích vaků. Zároveň nám toto zprostředkované zázemí pomůže zajistit vlnější prostředí při akcích. Využití bude mít trvalý charakter, a to na většině akcí.</p> <p><i>Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč. mezer)</i></p>
Cíl(e) projektu (SMART), včetně smyslu Vašeho projektu	<p>Cílem projektu je zajištění míst k sezení či odpočinku při našich akcích konaných pro rodiny s dětmi nebo k aktivitám souvisejícími s budováním inovativní třídy a jejího chodu. Věříme, že zprostředkované lavičky/sedací vaky budou sloužit trvale a dlouhodobě a budou využívány na většině akcích. Zároveň spatřujeme v našem projektu propojení příjemnějšího prostředí a atmosféry s praktickou stránkou. Realizace projektu není náročná. Skladování bychom zajistili na půdě školy. Celý projekt má dlouhodobý a trvalý charakter využití.</p> <p><i>(max. 1500 znaků vč. mezer)</i></p>
Cílová skupina (skupiny) projektu a přínos pro ni - zaměření projektu	<p>Děti a mládež Maminky s dětmi Kultura Jiné (uveďte níže)</p>
Jiná cílová skupina	<p>Vzdělávání (inovativní třída), venkovní využití</p> <p><i>Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.</i></p>

<b>Klíčové aktivity projektu</b>	<p>Tento projekt je prakticky zaměřen na zprostředkování míst k sednutí či odpočinku pro návštěvníky našich kulturně-vzdělávacích akcí. Máme za sebou již několik takových akcí, které konáme zhruba jednou za čtvrtletí. Jejich přípravy jsou vždy většího rozměru a na přípravách a celkové realizaci se podílí mnoho lidí, a to nejen členů spolku, ale taky mnoho dobrovolníků z řad kamarádů a známých nebo lidí, kteří mají zájem se angažovat. Rádi dodáváme našim akcím přesah ten, že oslovujeme místní lidi nadané pro jakékoli odvětví a zveme je na naše akce, aby ukázali, co umí nebo nabídli své výrobky. Nebojíme se oslovovat ani zajímavé lidi, kteří mají co ukázat v souvislosti s tématem akce. Například na akci Umění se Spirálou máme přizvaných nejméně 10 hostů, kteří se uměním živí, aby ukázali svou práci. Také chceme dát prostor studentům střední školy z Chocně, kteří budou mít ukázkou carvingu (vyřezávání ovoce a zeleniny). Závěr akce bude věnovaný domovské českořebovské kapele, která nás poctí svým koncertem. Každá naše akce se týká předem stanoveného tématu a na základě toho se i potom zpracovává a připravuje. Snažíme se však, aby byly naše akce jedinečné a originální. Většinou odchází nejen děti s různými zajímavými poznatky, ale nadšený bývají i rodiče a jiní dospělí. A to je naším cílem - propojení vzdělávání se zábavou a zároveň světa dětí a dospělých jako celku.</p> <p><i>(max. 2000 znaků vč. mezer)</i></p>
<b>Harmonogram realizace projektu</b>	<p>Projekt byl započat již první naší akcí a hodláme pokračovat dál. Akce pro rodiny s dětmi bývají cca čtvrtletně, vždy na zvolené téma. Besedy pro veřejnost jsou na různorodá témata, od cestovatelských přednášek po témata týkající se vzdělávání.</p> <p><i>Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.</i></p>
<b>Rozpočet projektu</b>	<p>- zařízení a vybavení (sedací vaky 10 000,-Kč, zahradní sedací "pivní sety" 10 000,-Kč) = 20 000,-Kč</p> <p><i>podrobné členění:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- osobní náklady</li> <li>- materiální náklady</li> <li>- zařízení a vybavení</li> <li>- služby</li> <li>- lektoři, cestovné, apod.</li> </ul> <p>= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max. MAX_CASTKA)</p>
<b>Požadavek od donátorů Burzy filantropie</b>	<p>20 000,-Kč</p> <p><i>Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.</i></p>
<b>Další zdroje projektu - již máte nebo jste schopni sehnat další finanční zdroje na realizaci/spolufinancování projektu?</b>	<p>Konkrétně na tento projekt spolufinancování nemáme, ale na každou akci žádáme zřizovatele o dotaci na pokrytí materiálního a technického zabezpečení, ze které jsme již čerpali na party stan a dva skládací stoly na stanoviště.</p> <p><i>Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uvedte prosím stav jednání - např. podaná žádost, příslibená podpora, schválená dotace, apod. Uvedte další konkrétní sponzory.</i></p>
<b>Je pro Vás přijatelná i nefinanční podpora projektu/organizace? Napište příklad, co byste uvítali jako nefinanční dar (materiál, služba, poradenství)</b>	<p>Ano, přijímáme pomoc a podporu v jakékoli podobě.</p> <p><i>(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)</i></p>
<b>Co uděláte s financemi, pokud podpora donátorů bude větší, než žádáte?</b>	<p>Zakoupíme další vhodné a potřebné vybavení na zázemí našich akcí.</p>
<b>Na čem byste chtěli spolupracovat s potenciálními donátory?</b>	<p>Jsme zapálení lidé, kteří se nebojí takřka jakékoli výzvy. A jelikož jsme vytížení nejen prací, ale i našimi rodinami, snažíme se řešit vše v dostatečném předstihu. Takže se určitě přidáme ke každé výzvě a spoluúčasti na akcích, jen je musíme mít naplánované dopředu. Ve vzdělávací části jsme jako doma, rádi spojujeme vzdělávání se zábavou a pohybem. Můžeme být součástí se svým stánkem s tematickým úkolem či zábavou.</p> <p><i>(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být kreativní.</i></p>
<b>Jste schopni a ochotni prezentovat Váš projekt před donátory na Burze filantropie prostřednictvím power point prezentace a mluveného slova?</b>	<p>Jistě, není problém :)</p> <p><i>Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování vašeho projektu?</i></p>

<b>Příloha 1 - Čestné prohlášení</b>	cestne-prohlaseni-spolek-spirala-ct-sken.pdf <i>Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.</i>
<b>Příloha 2 - Logo organizace</b>	logo-01.png <i>Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu Burzy filantropie u Vašeho projektu.</i>
<b>Příloha 3 - Fotka projektu</b>	380844467-158129830678898-1452339900772258536-n.jpg <i>Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu Burzy filantropie.</i>
<b>Příloha 4</b>	379316397-821538399715163-7983425549272330947-n.jpg <i>Další volitelná příloha.</i>
<b>Souhlasím s pravidly Burzy filantropie</b>	ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi <i>Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly Burzy filantropie.</i>